

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України
«Про затвердження Порядку тимчасового вилучення тварини у
справах про адміністративні правопорушення та Порядку тимчасового
вилучення та забезпечення утримання тварини під час кримінального
провадження»

1. Мета

Метою прийняття проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку тимчасового вилучення тварини у справах про адміністративні правопорушення та Порядку тимчасового вилучення та забезпечення утримання тварини під час кримінального провадження» (далі – проєкт акта) є реалізація положень Закону України від 15 липня 2021 року № 1684-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо імплементації положень деяких міжнародних угод та директив Європейського Союзу у сфері охорони тваринного та рослинного світу» (далі – Закон № 1684).

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Законом № 1684 внесено, зокрема, зміни до:

Кодексу України про адміністративні правопорушення, а саме: доповнено статтею 265⁵, відповідно до якої Порядок тимчасового вилучення тварини визначається Кабінетом Міністрів України;

Кримінального процесуального кодексу України, якими статтю 168 доповнено частиною п'ятою, відповідно до якої, якщо перебування тварини у власника становить загрозу для її життя або здоров'я, уповноважена службова особа зобов'язана тимчасово вилучити таку тварину та забезпечити її утримання в порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.

Проєкт акта підготовлений на виконання абзацу другого пункту 1 доручення Прем'єр-міністра України Д. Шмигала від 11 серпня 2021 року № 37837/1/1-21 до Закону № 1684.

3. Основні положення проєкту акта

Проєктом акта пропонується затвердити Порядок тимчасового вилучення тварини у справах про адміністративні правопорушення, Порядок тимчасового вилучення та забезпечення утримання тварини під час кримінального провадження.

4. Правові аспекти

Акти законодавства, які містять правові підстави розроблення проєкту акта:

Кодекс України про адміністративні правопорушення;

Кримінальний процесуальний кодекс України;

Закон України «Про захист тварин від жорстокого поводження»;

постанова Кабінету Міністрів України від 25 червня 2020 року № 614

«Деякі питання Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів».



5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація повноважень органів виконавчої влади не потребуватиме додаткового бюджетного фінансування, а буде здійснюватися в межах коштів бюджету відповідних розпорядників на рік.

6. Позиція заінтересованих сторін

Проект акта не потребує публічних консультацій із заінтересованими сторонами.

Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної. У зв'язку з цим не зазначається позиція відповідних заінтересованих сторін: уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об'єднань та всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців, Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови.

Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

Проект акта з метою проведення громадських обговорень опублікований на офіційному вебсайті Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України (<https://mepr.gov.ua/>).

7. Оцінка відповідності

У проекті акта відсутні положення, що:

стосуються зобов'язань України у сфері європейської інтеграції;

стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист людини і основоположних свобод;

впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;

містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією;

створюють підстави для дискримінації.

Проект акта буде надіслано до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи та Міністерства цифрової трансформації України для проведення цифрової експертизи.

Проект акта не потребує проведення громадської антикорупційної, громадської антидискримінаційної та громадської гендерно-правової експертиз.

8. Прогноз результатів

Прийняття проекту акта сприятиме дотриманню вимог Кодексу України про адміністративні правопорушення та Кримінального процесуального кодексу України.

Проект акта за предметом правового регулювання не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності

територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров'я, покращення чи погіршення стану здоров'я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.

Реалізація проєкту акта не матиме впливу на інтереси окремих верств (груп) населення, об'єднаних спільними інтересами.

**Міністр захисту довкілля та
природних ресурсів України**

Руслан СТІЛЕЦЬ

_____ 2022 р.